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École De Salaberry 

 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

LUNDI LE 19 SEPTEMBRE 2016 

19H00 

 

PROCÈS VERBAL 

Étaient présents :   

Représentant des parents :  Anne-Julie Racicot (présidente)  

Dominique Demers 

Martin Carrière (Représentant au Comité de parents) 

Julie Lepage (Substitut au comité de parents) 

Stéphanie Veilleux 

 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

     Geneviève Mailloux 

     Céline Ostiguy 

Représentante du personnel de soutien : Danielle Mayer, secrétaire d’école    

      

Étaient également présentes :  Nathalie Quintal, directrice  

     Chantal Millier, technicienne du service de garde 

    

 
1. Ouverture de l’assemblée 

19h00 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Céline Ostiguy propose l’adoption de l’ordre du jour avec un ajout au point 12 : Activités 

complémentaires. 

 

3. Élection du président du CÉ 
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Mme Racicot explique le rôle du président du CÉ ainsi que le mode de nomination. Elle 

propose à nouveau sa candidature comme présidente, elle est élue immédiatement par 

acclamation.  

4.  Lecture et approbation du procès-verbal du 13 juin 2016 

Danielle Mayer propose l’adoption du procès-verbal du 13 juin 2016 

 

5. Parole au public  

Aucun public 

 

6. Règles de régie interne (approbation) 

Aucun changement aux règles de régie interne. Chantal Millier en propose l’adoption. 

Il y aussi présentation et adoption du calendrier des prochains CÉ. 

 

7. Rapport annuel des activités du conseil d’établissement (adoption) 

Julie Lepage propose l’adoption du rapport annuel des activités du CÉ pour l’année 2015-

2016. 

 

8. Document en cas de dénonciation de conflit d’intérêt 

Si des membres du CÉ se sentaient concernés par la possibilité d’éventuels conflits d’intérêt, 

des formulaires sont laissés à la disposition pour vérification. 

 

9. Parole à la technicienne du service de garde 

- Il reste 1400 $ de mauvaises créances. Des téléphones seront faits et des avis seront 

envoyés aux parents dans le but de récupérer les sommes. Il y aura interruption de 

service pour les parents qui n’auront pas acquitté les montants dus. 

- Il y a 93 élèves d’inscrits pour la prochaine journée pédagogique du 23 septembre. 

10. Il y aura révision de la procédure pour les inscriptions aux différentes activités du service de 

garde, un parent questionne la possibilité de s’inscrire via un sondage « Survey monkey ». 

 

11. Parole au représentant du comité de parents 

Martin Carrière sera représentant du Comité de parents à la commission scolaire. 
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12. Parole à la directrice (informations) 

- La commission scolaire amorce un nouveau plan stratégique qui se veut un plan 

d’engagement vers la réussite éducative. Élèves du secondaires, parents, employés et 

partenaires seront consultés afin d’étoffer l’élaboration du plan. Celui-ci devrait être 

déposé en 2018. 

 

- Les enseignantes de 1re année rencontreront les parents de leurs élèves lors d’une 

réunion le 20 septembre. L’objectif de cette rencontre est d’outiller les parents à 

accompagner leur enfant dans l’apprentissage de la lecture et de l’écriture.  Diane 

Larivière, l’orthopédagogue animera cette rencontre.  

 

- Il y aura deux formations offertes pour les membres du CÉ en novembre et en mai. Les 

gens intéressés doivent remplir un formulaire.  

 

- Des travaux majeurs sont en cours dans l’école. Il y aura remplacement du chauffage à 

l’huile par un système de chauffage électrique. Tout devrait être terminé à la mi-

octobre. 

 

- Danielle Mayer présente « Chalaberry » qui sera offert tour à tour aux classes 

méritantes selon divers petits défis pré-établis par le personnel à chaque semaine.  

 

13.  Activités parascolaires session automne 

- Présentation du document de « Récré-Action » qui propose son choix d’activités 

parascolaires. Zumba kids (95 $ - 10 cours) et Extrême’Action (80 $ - 8 cours). 

- D’octobre à mi-avril il y aura une activité de mini-volleyball offerte deux midis par 

semaine pour les 5e et 6e années avec tournois.  Des frais d’environ 60 $ seront chargés 

(achat de chandail et participation à des tournois). 

- Les enseignants d’éducation physique offriront aussi gratuitement une activité de 

handball, trois midis par semaine pour les 4e à 6e année.  

- Mme Ariane, spécialiste d’éducation physique offrira un soir par semaine aux 5e et 6e 

années une activité de mini-basketball (avec tournois) les mardis de 16h30 à 17h30 au 

coût de 75 $ (25 cours). 
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Mme Lepage propose aussi de prendre des informations auprès de Prof Aqua qui offre des 

activités parascolaires qui traitent de sujets scientifiques. 

 

           Dominique Demers propose l’adoption de l’ensemble des activités parascolaires. 

            

14. Activités éducatives et complémentaires 2016-2017 

Présentation du document qui propose l’ensemble des activités complémentaires choisies 

par les enseignantes. Il y aura un sondage envoyé aux parents pour connaître le taux de 

participation prévu aux activités offertes. Un taux de 80 % est nécessaire pour que l’activité 

soit maintenue.  

Il est mentionné qu’une activité pourrait s’ajouter pour les élèves de 5e année.  Les 

enseignantes avaient choisi une activité qui ne pourra avoir lieu en raison d’une grève. 

M. Carrière propose l’adoption des activités éducatives et complémentaires 2016-2017. 

 

15. Autres sujets 

Chantal Millier nous avise que l’état de compte du service aux dineurs sera envoyé aux 

parents en même temps que celui du service de garde. 

 

16.  Levée de l’assemblée 

À 20h00, Geneviève Mailloux propose la levée de l’assemblée. 
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